
Školský rozhlas október 2019 - Zelená škola 

 

Milí spolužiaci,  

Ako ste sa z infoletákov dozvedeli v školskom roku 2019/2020 sme sa zapojili do 

programu „ Zelená škola“. Je to enviromentálny program zameraný na ochranu 

prírody. Naša práca na tomto programe bude trvať dva roky. Po uplynutí tohto obdobia 

budeme hodnotení, či sme splnili dané ciele. Prácu na programe bude koordinovať 

Kolégium zelenej školy, potrebné informácie si môžete prečítať na nástenke na dolnej 

chodbe. Z viacerých tém sme vybrali tému ODPAD. Od dnešného dňa 17. 10. 2019 

začneme separovať odpad do košov, ktoré budú v triedach : modrý kôš na papier, žltý 

na plasty, červený na bioodpad. Všetkých vás prosíme , aby ste dôsledne triedili, čo 

budú kontrolovať žiacke hliadky a aby sme aj my prispeli k ochrane životného 

prostredia. Ďakujeme vám!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Školský rozhlas 20.12.2019 - Zelená škola 

 

Milí spolužiaci, chceme vás informovať o priebehu projektu Zelená škola 

Kolégium tvoria : 1. koordinátor: pani vychovávateľka Marta Hrkeľová 

                                2.  Zástupcovia pedagógov: pani učiteľka Natália Rajnohová 

a pani učiteľka Anna Mináriková 

                                 3. Zástupca nepedagogických zamestnancov: školník Ján 

Pjentek 

                                 4. zástupca rodičov: pán Gabriel Minárik 

                                  5. čestný člen: pán starosta Peter Kružel 

                                   6. zástupcovia žiakov: Jakub Olašák, Laura Buganová, Lucián 

Gabrie Minárik, Aneta Pjentková, Jakub Kačena, Oliver Pepucha, Soňa Turčeková, 

Ján Buc, Ella Kurtulíková, Roman Kovaľ 

V tomto zložení kolégium bude pracovať celý školský rok. 

Kolégium slávnostne zasadalo a privítali sme pána starostu obce Vavrečka Petra 

Kružela, zástupcu rodičov pána Minárika. Rozprávali sme sa na tému odpady v našej 

obci a zamerali sme sa na odpady v našej škole. Deti mali zaujímavé nápady, páčil sa 

nám návrh Jakubka Olašáka, ktorý navrhol Deň bez odpadu na škole.  

V decembri sme zisťovali v čom si žiaci nosia desiatu do školy a koľko odpadu po nás 

ostane, toto zisťovanie sa nazýva audit.  

Ďalšiu peknú akciu sme mali v období adventu- Vyrábali sme výrobky na vianočné trhy 

. Využívali sme odpadový materiál, ktorý by skončil v koši. No výrobky z neho sa páčili, 

pretože sa veľmi rýchlo predali.  

12. decembra zasadalo kolégium, vyhodnotilo audit a pripravuje pre nás súťaž Lovci 

odpadu.  

 O podmienkach súťaže budete informovaní.  

Tešíme sa na vaše nápady .  

Pozdravuje vás Kolégium Zelenej školy 

 

 

 

 



Školský rozhlas február 2020 - Zelená škola 

 

Milí spolužiaci,  

opäť sa vám prihovárajú členovia Kolégia Zelenej školy.  

Chceme vyhodnotiť  prvý mesiac nášho projektu Lovci odpadov. Počas tohto mesiaca- 

február ste si do zápisníčkov zaznačovali aký odpad vám zostáva po zjedení desiaty.  

Naučili ste sa, že je zbytočné nosiť desiatu zabalenú v igelitových vreckách a ešte aj 

uloženú v boxoch na desiatu. Takto sa znižuje množstvo odpadu v našej škole a najmä 

plastov, za čo vám veľmi pekne ďakujeme a nezabúdajte Lovci odpadov pokračujú aj 

v ďalších mesiacoch. 

S pozdravom Kolégium Zelenej školy 

 

Školský rozhlas 13.11. 2020 - Zelená škola 

          

 Milí spolužiaci! 

Kolégium Zelenej školy Vám ďakuje za aktívnu prácu v našej Zelenej škole. 

Ďakujeme, že triedite, používate zdravé včelobaly a znižujete tvorbu odpadov. 

Žiaci zo 4.A na hodinách informatiky, pravidelne hodnotia tvorbu odpadov v škole 

formou grafu. 

Hodnotenie je zverejnené na chodbe. Všimnite si, ktorá trieda tvorí najviac odpadu. 

Ako sa to dá zmeniť.  Vyjadrite svoj Názor na Zelenú školu, nápad ako pomôcť, čo 

zmeniť, svoj názor napíš a vhoď do schránky nápadov. Letáky donesú žiaci kolégia do 

každej triedy. 

Ďakujeme Vám a prajeme veľa dobrých nápadov a skutkov v práci na ceste k Zelenej 

škole! 

 

Školský rozhlas vysiela dnes 13.11. 2020 na zelenej vlne. 


